



06

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 6^{ης}/2020
(ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ)
ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ

Τρίτη 24 Μαρτίου 2020, 3:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	12. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	27. Οικονομάκου Μαρία	1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	13. Κανάκης Βασίλειος	22. Μαρινάκης Σαράντος	
3. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	14. Καραγιάννης Ανδρέας	23. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	
4. Αθανασόπουλος Κων/νος	15. Κλάδης Παύλος	29. Σταματοπούλος Ευστάθιος	
5. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη	16. Κοσμόπουλος Βασίλειος	30. Σωφρονάς Γεώργιος	
6. Αναστασόπουλος Χρήστος	17. Κουζή Αντωνία (Τόνια)	31. Τζαμουράνης Βασίλειος	
7. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	18. Κουκούτσης Δημήτριος	32. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
8. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	19. Λαζαρίδης Γεώργιος	33. Φάβας Γεώργιος	
9. Γκλεγκλέ Ελένη	20. Λιάππας Λεωνίδας	34. Φαββατάς Δημήτριος	
10. Δούβας Ιωάννης	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	35. Χειλάς Παναγιώτης	
11. Δρούγας Παντελής			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Η παρούσα συνεδρίαση είναι συνεχιζόμενη αυτής της 23/3/2020, για την οποία το Σώμα αποφάσισε τη διακοπή της, λόγω της πολύωρης διάρκειάς της και τη συνέχισή της σήμερα 24/3/2020, χωρίς την έκδοση νέας πρόσκλησης, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των υπολοίπων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**A. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

060	1.	Απόψεις επί της Μελέτης Επικαιροποίησης Προγραμματικού Σχεδίου (MASTER PLAN) Λιμένα Καλαμάτας (Όροι Δόμησης – Χρήσεις Γης).	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (25 ΥΠΕΡ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, 4 ΚΑΤΑ και 4 ΛΕΥΚΟ) κατατίθενται οι παρακάτω απόψεις – προτάσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, όπως συμπληρώθηκε – τροποποιήθηκε μετά από προτάσεις των μειοψηφιών:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αποδοχή των προτεινόμενων από τη μελέτη απαραίτητων κτηριακών εγκαταστάσεων στη ΧΖΛ Καλαμάτας, όπως αυτές απεικονίζονται στο Σχέδιο 409-MP-B-3 «ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΑΓΜΑΤΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΛΙΜΕΝΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ – ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΕΡΓΩΝ». 2. Να περιοριστεί η μέγιστη προτεινόμενη συνολική εκμετάλλευση σε 7980 μ² αντί των 10.500 μ² του Πίνακα Ι «Χρήσεις Γης – Όροι και Περιορισμοί Δόμησης ΧΖΛ Καλαμάτας» όπως αυτός απεικονίζεται στο Σχέδιο 409-MP-B-4 «ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ – ΧΡΗΣΕΙΣ ΓΗΣ – ΟΡΟΙ ΔΟΜΗΣΗΣ», σύμφωνα με τα ακόλουθα και τον συνημμένο Πίνακα «ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»: <ul style="list-style-type: none"> • Στο ΛΟΤ 2 η μέγιστη συνολική εκμετάλλευση να περιοριστεί σε 4920 μ² αντί των 6000 μ². Το μέγιστο ύψος του κτηρίου των νέων αποθηκών να μην υπερβαίνει τα 7,5 μ. • Στο ΛΟΤ 3 η μέγιστη συνολική εκμετάλλευση να περιοριστεί σε 500 μ² αντί των 1300 μ². • Στο ΛΟΤ 4 η μέγιστη συνολική εκμετάλλευση να περιοριστεί σε 1560μ² αντί των 2200 μ². • Στο ΛΟΤ 1 να παραμείνει η προτεινόμενη μέγιστη συνολική εκμετάλλευση 1000 μ². 3. Επιπλέον να απαγορευτεί η δόμηση στις εξής περιοχές της ΧΖΛ Καλαμάτας: <ul style="list-style-type: none"> • Στο Πάρκο του Λιμενικού της περιοχής του ΛΟΤ 2. • Νότια της οδού Ναυαρίνου, στο τμήμα από δυτικό πεζοδρόμιο της οδού Τσαμαδού έως την οδό Φαρών, της περιοχής του ΛΟΤ 3. • Από Φαρών έως Ακρίτα, μεταξύ των σημείων Ι – Κ του Διαγράμματος της μελέτης, της περιοχής του ΛΟΤ 4.
------------	----	---	--

			<ul style="list-style-type: none"> • Μεταξύ της ευθείας που ορίζεται από τα σημεία του μώλου N1, N2 (προέκταση Μ. Αλεξάνδρου) και του υπήνεμου μώλου της περιοχής του LOT 4. <p>4. Ο Δήμος εξακολουθεί να προτείνει (όπως και με την 101/2018 απόφαση Δ.Σ.) την αποδέσμευση του Πάρκου Λιμενικού και των οδών Αναλήψεως και Ψαρών από τη Χ.Ζ.Λ.</p> <p>5. Να εξεταστεί κάθε δυνατότητα αναπλήρωσης των θέσεων στάθμευσης που έχουν απομειωθεί, σε θέσεις εντός της Χ.Ζ.Λ. όπου δεν προβλέπεται κάποια συγκεκριμένη χρήση (π.χ. στο χώρο απέναντι από το Τελωνείο).</p>
061	2.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο «Ελληνικό Δίκτυο Πόλεων με Ποτάμια».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<u>B. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
062	3.	Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ» & «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση της παραγράφου 10 «Προϊστάμενοι Υπηρεσιών», ως προς την επιλογή Προϊσταμένων της Διεύθυνσης Διοικητικών και της Διεύθυνσης Οικονομικών, καθώς και των Τμημάτων αυτής, όπως εισηγήθηκε η Εκτελεστική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 1/2020 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
-	4.	Τροποποίηση της παραγράφου 11 του άρθρου 5 της υπ' αριθμ. 543/2010 «Γενική κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινόχρηστων χώρων» απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	5.	Επί προτάσεως Δημοτικών Συμβούλων όσον αφορά στη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ

063	6.	Χορήγηση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανέγερση Δημοτικού Καταστήματος Ασπροχώματος».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» και οι κ.κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», εκτός του κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-7-2020, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
------------	----	--	--

Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

064	7.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2020, Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ» » & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ και ο κ. ΚΛΑΔΗΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ») εγκρίνεται η τροποποίηση: - του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και - του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 131/2020 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
065	8.	Καθορισμός κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2020, δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση αυτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται ο κωδικός σχετικά με τη δαπάνη κίνησης ιδιόκτητων μεταφορικών μέσων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

066	Ψήφισμα περί υποστήριξης του Νοσοκομείου Καλαμάτας κατά την κρίσιμη συγκυρία που βρίσκεται η χώρα λόγω της πανδημίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος.
------------	---	--

Καλαμάτα 27 Μαρτίου 2020

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ευστάθιος Σταματόπουλος
Αντιπρόεδρος**